s S

e ol o Juad aolixuly g Jlgw (@riazisaecedamini

DS oy |y ) Oes Sy | )

M o Sls JEy =x ¥ s g, [ ] alais
He op 0,35 o SlaBoslaw ly=vyx+1 b (o
o¢ Eee il ol s Golue ol shls &5 b2 50 (2
og @ e Sl Foae b plpx—vy=—1y s cloe 31 o,e (o
ng H e Aidgel o X =) gy =—0 a3 g0 (o

WS o5 canlbio wyle L sae LTy JL sl | ¥

ol o Y dae Y =72 Y X s ol (W

M@c‘:‘”i u"’r“‘-!cs“‘wﬁ‘)u’ubﬁ)s-my:vx*‘%b(%’
vy—fx=f-> 2110 % bl plp¥y —FX =¥ b cud (z

] B ek jemo silee Y = —Y s (o

X = -y bw‘f‘f o):).f‘so 9 v 64.‘43.390)"45&54]0‘&0(0

S Q) Cawye 43S i o ey 5o | Y

0,10 51,8 25 sla b 51 o plas 69, [_\Y]M(d‘

oy=-Yx (¢ Bx=-Yy({ oy =-Y (Y ox =y
Tl plaS” il b Jsb Hsze 55lge 9 3,35 [—:v]  4his 5l a5 hs alsles (o
oy=—-Yx(& oOx=-Yy(( By=-—\y (Y ox =¥f(
Cudl Y = AX g5 4y 435 slase b IS 6,8 98,45 o0 Olaiso slawe | s plus (z
.y=—§x(a ox=—Y (Y oOoYx+vyYyy=-—\( oy =¥
X+Yy=Y-2y=—"1X+YCuwlaui¥ plas goluo X + Y =¥ s ol (0

My oy (v o-Y (Y oy QO

Ex+vyy=-v
Yy o —fx—Y ¢ Cawl M;MASEX'FY:Y:—YJa.’s‘..\u.o)|uo)55w(o

I i s at I 0 =Y slowo 5l Py 9V o ()
O sl jl 2o 9 ¥ ol (F W) oo 3l ope g- ¥ o (Y
A
g“ ?M‘p‘.&fdh&ﬂét&n(g
Mx = oy="Y

l O x=y+vY(¥ Oy=x+Y (Y




.A&SM)OMW)QUJU‘_&QM

y=%x—Y(9 vy <l = y=Yx +Y (W

. [v(—?)\+v :[_\\] |

v

./“-.I

y=—Y (& Yx+yy=#¢(e

caygl Caws aly Y =X — ¥ b 69y F Job 4 gl alaii Olassee (A
y=f—y=) :[T]

e aly Solo 1 Y =T+ s 5, ] 6wt b

Cowl =Y 0 adadi (50 g YY)V ==Y 1 10 dloleo (§ubo g9

" Y -
Aol Youe livs ye a8 iyl B3 Y =¥ ks g5, Ll 1y e s 0,0 )18 Y =Y ks g9, [—V] abii Ll (z

Do g0 1y b g Alolro 0 90 p& 40 coud 0olo WleMb| & asgi b

535 [“f] & 4las g laiso £lmo I 45 dumusgia [y (s g doleo (I
lo 5,0 SO Y Y
y:—x:—x:——x
s Jgb oDz —¥ ¥
BB Y (g ahii )01, b By jemo 9 Gilee Y =TV X — YV b b aS dmsgiu 1) (s g Aol (&
y=Yx+Y.xs

O s a5y s3lsey = T = 1) s oS g ) b s Asles (

y—Yx =\W= + ) el Vol
Y=Y(=D)+D=2D =% 5l ocwws alyb jlade ahil Slaio 4 4z gi b.cawl Y = Y X + D &jg0 4 4a5 5590 bd

.b);&{[

Y=YX+P b aslae




- .= Y1 [o .
...\.1)9'@.)4.”)3).\5@[ ]9[6]6%9')”665’.%(&' v
La:uc':).cgé)t_&-‘ 5 — - N
b Jsbodsl  O—Y Y
v 9'Mi‘uéf
MSM')J)K@[‘]g[a]6%93}'6&:603[&0(&_)
b oye By —
= u‘ﬁd)lo: o= _ \l — v y=—Yx+0 : b doles
’ s Job o5 ] -V
WS Gt 1) b clawe 5l 2,0 9 s Suadle 515 LD 51 3590 2 50 (7
\"":“”) e I/é-m Caniln 2
Cailln :-lJ.uo}' Ul s e Gﬂ.m:-l.&.un)' Ul s
o9l Cawd 4 1) Flaiss sbysme LX + VY = —Y bs 3,95 5 Jowo Slaisee (il A
y=-- x+t”(~)=—\‘—>x=—\‘—>[_] o g ye b sl abi Olaise G b Jsb sgzee b 5,95 2 Joue
NE
X == ~+\“y=—Y—>y=T—>[_*] i0 Job b (sl b Slaisie iz B g2 58 970 b 3,95 5 Jowe
v
\‘x—\“y=—\() . ..| _ — - . . &
A Gu ) FX =YYy =710 b clawe 5l o0 9 cud (0
—ty=—fx—)\0 A il [ ¥
. Peldae Hl P 0 S
y=;x+a
[ 11 | Y
/ (o T T e e b sl (w
. 1 3 s f—
/*r' N Q‘)‘MBMW;:_Y: ..... el sl
¥ =Y slowo 3l o e bosadil y=—vx 4+
T *
/ y=yx—Yy | || \
Iy s 90 0,95 p Jomo Olaizre oS vy Jlio s axbo o HXFY =09y =X — Y L g0 | Ve

3,95y Jomo Olaizo

[




[FUS-A PR PR VSR WIRR. g [V & IV BENWIP SV | B [ SV PE O U o

A

Cawl Al A i poles g Al 1P Lo A9 59T Cawsd 4y Y sleo oliws
Xty =YF lilpuger X=YY Vil pw Xigle o
X—Yy=-_ —Yy="-
X (x+y=YY) = —y = —Y¥f }
vy =-f X=YXA=\#
Yy =A
WS o 1y oal oold Jas Y olre olws | Y
Y YX+Y =V SX+YY = Y\ vy
{x—v =—v:>{ x—fy=—v . \
y _Vy:_q [\N] :;‘)\ycli';uo
Yx =)\¥% y=r
xX=Y
-‘X{x+}’=‘/ :>{7/—y=—v X+ (=Y) =V
=— = — '
xX+Yy \4 xX+Yy \4 vy [_v]:g‘?o&w
Yy =¥
= —v

X

WX{_Y +2 - fx+Vy = Af 7\7{+Vy= Af
Y Y = _\cx{ _ :>{ _
Xty = =1y X—Yy=-—\ Fx+AYYy =#A

Vay = oY
x —T(A) = =V y=A
v S
x=—\W4Yi=Y [A]:Q‘?O&wa
Rl Gy @
{Yx+y=—\ ( ) B B B B
xX=Fy—VY =YFy—V)+ty=—V=D\Wy—-\f=—V = \WWy=\WY=>y=)
x=sy—-VY=>x=¢(0)—V=—)
_\ S
[ \ ]1&%‘9.?0&&4&
8 b 3 s Juad Aol g Jlgw
aly 3890

(@riazisaeedamini




